



**ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ  
УКРАЇНИ**

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50  
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.kmu.gov.ua

«25» 11 2020 р. № 4012/17/5

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Васильєву Сергію**  
**Foi+request-79030**  
**7f8dda90@dostup.pravda.com.ua**

*Шановний пане Сергію!*

Державний комітет телебачення і радіомовлення України розглянув Ваш запит від 20 листопада 2020 року та повідомляє:

На сьогодні Державним комітетом телебачення і радіомовлення України спільно з Міністерством культури та інформаційної політики України проводиться робота з оновлення персонального складу Комітету з присудження премії Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва. Проект оновленого складу Комітету готується до подання Кабінетові Міністрів України на розгляд, схвалення та затвердження в установленому порядку.

Враховуючи зазначене, з 1 січня ц.р. Комітет з присудження премії не мав підстав для скликання та проведення засідань з відбору творів, номінованих на здобуття Премії, підготовки та подання Уряду обґрунтованих пропозицій щодо визначення її лауреатів за 2019 рік. Лише після затвердження оновленого складу Комітету з присудження премії з'являться легітимні підстави для виконання його членами своїх завдань.

Водночас список прийнятих Комітетом до розгляду творів видавництв і видавничих організацій, що висунули твори на здобуття Премії за 2019 рік, опубліковано на шпальтах газет «Урядовий кур'єр» (також на веб сторінці газети за адресою <https://ukurier.gov.ua/uk/news/perelik-nominantiv-na-zdobuttya-premiyi-kabinetu-m/>), «Літературна Україна», на веб-сторінці Держкомтелерадіо та інших інформаційних ресурсах.

Додатково зазначаємо, що через складну ситуацію в Україні, спричинену пандемією COVID-19, вірогідно, що засідання Комітету з присудження премії імені Лесі Українки за 2019 рік буде проведено у дистанційному режимі або ж у спосіб, визначений Кабінетом Міністрів та/або його Головою.

Дипломи лауреатам Премії за 2019 рік вручатимуться відповідно до Положення про Премію Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2004 № 32 (зі змінами).

З повагою

Перший заступник Голови

**Богдан ЧЕРВАК**